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Plzeňské univerzitě to v atletické hale v pražské Stromovce zacinkalo hned dvakrát. Na
medaile ve skoku vysokém a ve vrhu koulí dosáhli Pavel Froněk a Adam Fliegl.

Západočeská univerzita v Plzni si letos na Akademickém mistrovství ČR v halové atletice připsala
hned dva medailové úspěchy. Oba mají na svědomí jednadvacetiletí studenti Fakulty ekonomické.
Stříbro ve skoku vysokém vybojoval Pavel Froněk, v atletické hale Otakara Jandery v pražské
Stromovce se mu podařilo vyšvihnout se do výšky 1,95 metru. Bronz si tam svým výkonem vysloužil
Adam Fliegl. Víc než sedmikilovou kouli vrhl do vzdálenosti 14,75 m.

Plzeňskou univerzitu na letošním šampionátu ve druhém lednovém týdnu reprezentovalo celkem
sedm studujících. Z Fakulty ekonomické bojoval v Praze o umístění kromě medailistů Adama Fliegla
a Pavla Froňka i Martin Všetička. Nejlepší výsledek si připsal v jednom z rozběhu na 60 metrů, kde
obsadil 5. místo. Fakultu pedagogickou na mistrovství zastupovala Anežka Králová. V běhu na 200
metrů žen skončila 5. Za Fakultu právnickou startoval v Praze Vojtěch Černý. Na osmisetmetrové
trati v kategorii mužů vybojoval rovněž pátou příčku. David Gric z plzeňské Fakulty filozofické
doběhl na stejné trati jako poslední. A příliš se nedařilo ani Denise Hruškové z Fakulty
zdravotnických studií ZČU. Ve vrhu koulí žen obsadila šestou pozici.

Akademické mistrovství ČR v halové atletice jednotlivců a družstev pořádá každoročně Katedra
atletiky, sportů a pobytu v přírodě Fakulty tělovýchovy a sportu Univerzity Karlovy pod záštitou
České asociace univerzitního sportu. Letos v Praze závodilo přes 250 atletů. Účastnit se mohou
studenti českých akreditovaných VŠ a VOŠ všech forem studia a bez omezení věku, když doloží
platný doklad o studiu. Přihlášky si mohou podat ale i absolventi, kteří ukončili studium v tomtéž
kalendářním roce, ve kterém se mistrovství koná. Z akademického šampionátu nejsou vyloučení ani
zahraniční studenti, pokud studují na českých vysokých školách nebo studují například v rámci
programu Erasmus.

Oficiální výsledky a další podrobnosti jsou k dispozici na webu Českého atletického svazu.
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